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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL  

PROCESSO LICITATORIO Nº 6/2014 

PREGÃO Nº 1/2014 

 

 
Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e catorze, às nove horas, o Pregoeiro 

acompanhado da sua Equipe de Apoio, nas dependências da Câmara Municipal de Timbó, situada 

na Rua Rua Inglaterra, esquina do nº 750 com a rua projetada A, Bairro das Nações, Timbó (SC), 

Timbó (SC), designado pela Portaria nº 12/2014, na forma da Lei nº. 10.520/2002 e 

subsidiariamente da Lei nº. 8.666/93, iniciou a sessão pública do Pregão Presencial nº 1/2014, 

objeto do Processo Licitatório nº 6/2014, destinado a contratação de empresa para prestação de 

serviços de monitoramento eletrônico, atendimento e assistência técnica de alarmes para a Sede 

da Câmara Municipal, localizada na Rua Inglaterra, esquina do nº 750 com a rua projetada A, 

Bairro das Nações, Timbó (SC), conforme Anexo I, nos termos da minuta de contrato constante 

do Anexo III, do Edital de Pregão Presencial nº 1/2014. Aberta a sessão pública acudiu ao pregão 

a empresa Casvig Catarinense de Segurança e Vigilância Ltda., cujo representante credenciou-se 

perante o pregoeiro e apresentou os envelopes contendo a proposta de preço e documentação 

(envelopes nº 01 e 02), que foram rubricados pelo Pregoeiro e equipe de apoio. Em seguida, o 

Pregoeiro procedeu à abertura do envelope contendo a proposta de preço da empresa Casvig 

Catarinense de Segurança e Vigilância Ltda., sendo ofertado para o monitoramento o valor de R$ 

660,00 (seiscentos e sessenta reais) mensais e para a instalação dos equipamentos o valor de R$ 

2.000,00 (dois mil reais), sendo a proposta considerada pelo Pregoeiro em conformidade com o 

exigido pelo edital. O Pregoeiro abriu a etapa de lances verbais e negociação com a empresa 

participante, conforme os critérios estabelecidos no Edital,  e esta não apresentou outra proposta 

de menor valor. O Pregoeiro procedeu à abertura do envelope contendo a documentação de 

habilitação da empresa Casvig Catarinense de Segurança e Vigilância Ltda., única participante do 

certame, constatando que as exigências de habilitação jurídica e fiscal foram atendidas, 

declarando-a vencedora da licitação, com o valor de R$ 660,00 (seiscentos e sessenta reais) 

mensais para o monitoramento e o valor de R$ 2.000,00 (dois mil reais) para a instalação dos 

equipamentos. Não havendo manifestação dos presentes, especialmente com relação ao interesse 
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em recorrer da decisão, o Pregoeiro adjudicou o objeto à empresa Casvig Catarinense de 

Segurança e Vigilância Ltda. Nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro encerrou a sessão pública 

do pregão lavrando-se esta ata para registrar o que se passou na sessão,  vai assinada pelo 

Pregoeiro, Equipe de Apoio e representante da licitante. Esta ata será extratada e publicada no 

Diário Oficial dos Municípios de Santa Catarina – DOM/SC. Também estará disponível no site 

www.camaratimbo.sc.gov.br e  mural da Câmara Municipal de Timbó.   

 

PREGOEIRO:  

 

Equipe de Apoio: 

 

 

Representante da empresa Casvig Catarinense de Segurança e Vigilância Ltda. 


